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[km] [km] [m] [m] [m] [km/h] [m] [m] [m] [km/h] [km/h] [km/h] [-]

0.344000 389.7364 17.248 0 55 92 389.736 17.248 0 55 92 55 92 55 92

31.000 517 = 9.39 V Lkm 31.000 Lkm 517 = 9.39 V 517 = 9.39 V 517 = 9.39 V 20.13 V

- 288 68.543 60 55 64 288 68.543 60 55 64 55 64 55 64

0.560791 100.000 1667 = 30.30 V 100.000 1667 = 30.30 V 1667 = 30.30 V 1667 = 30.30 V 28.41 V

mezipřímá 0.560791 - 0.893551 339.753 332.760

0.893551 72.000 706 = 10.08 V P4593 88.000 P4593 667 = 7.84 V 667 = 7.41 V 667 = 7.02 V 6.39 V

- 390 90.683 102 70 47 385 72.538 132 85 90 90 117 95 145

1.142089 72.000 706 = 10.08 V 88.000 667 = 7.84 V 667 = 7.41 V 667 = 7.02 V 6.39 V

mezipřímá 1.142089 - 1.410223 274.819 268.134 odstraněn vyrov. obl.

1.410223 56.000 709 = 10.13 V most bez KL 56.000 most bez KL 709 = 8.34 V 709 = 7.88 V 709 = 7.46 V 4.40 V

- 501 171.589 79 70 37 501 171.341 79 85 92 90 112 95 134

1.693564 56.000 709 = 10.13 V 56.000 709 = 8.34 V 709 = 7.88 V 709 = 7.46 V 4.40 V

mezipřímá 1.693564 - 1.850064 161.292 156.500

1.850064 60.000 769 = 10.99 V 73.000 830 = 9.76 V 830 = 9.22 V 830 = 8.73 V 5.91 V

- 495 114.028 78 70 39 P4595 489 106.373 88 P4595 85 87 90 108 95 130

2.102437 75.000 962 = 13.74 V 73.000 830 = 9.76 V 830 = 9.22 V 830 = 8.73 V 5.91 V

mezipřímá 2.102437 - 4.019747 1922.035 zast. Jíkev 1917.310 zast. Jíkev, odstraněn vyrov. obl.

4.019747 76.000 691 = 9.87 V 90.000 pozn. 1) 600 = 7.06 V 600 = 6.67 V 600 = 6.32 V 6.32 V

- 357 190.260 110 70 52 356 176.506 150 pozn. 2) 85 90 90 119 95 150

4.376253 77.000 700 = 10.00 V 90.000 pozn. 1) 600 = 7.06 V 600 = 6.67 V 600 = 6.32 V 6.32 V

mezipřímá 4.376253 - 4.533858 171.541 157.605

4.533858 66.000 673 = 9.62 V 76.000 pozn. 1) 633 = 7.45 V 633 = 7.04 V 633 = 6.67 V 5.52 V

- 404 50.483 98 70 46 403 32.865 120 85 92 90 118 95 145

4.718724 50.000 510 = 7.29 V 76.000 pozn. 1) 633 = 7.45 V 633 = 7.04 V 633 = 6.67 V 5.52 V

mezipřímá 4.718724 - 4.925630 218.518 206.906

4.925630 80.000 602 = 8.59 V 80.000 602 = 8.02 V 602 = 7.52 V 602 = 7.52 V 8.13 V

- 295 203.470 133 70 63 most bez KL 295 203.497 133 most bez KL, pozn. 3) 75 92 80 123 80 123

5.284127 75.000 564 = 8.06 V 75.000 564 = 7.52 V 564 = 7.05 V 564 = 7.05 V 7.62 V

mezipřímá 5.284127 - 5.375363 91.395 91.237

5.375363 75.000 743 = 10.61 V 75.000 743 = 9.90 V 743 = 9.28 V 743 = 9.28 V 9.97 V

- 388.9 121.533 101 70 48 389 121.525 101 75 70 80 94 80 94

5.650888 79.000 782 = 11.17 V 79.000 782 = 10.43 V 782 = 9.78 V 782 = 9.78 V 10.51 V

mezipřímá 5.650888 - 5.795438 145.919 144.549

5.795438 84.000 656 = 9.38 V 84.000 560 = 7.47 V 560 = 7.00 V 560 = 7.00 V 8.40 V

- 269.6 42.445 128 70 87 275 41.742 150 pozn. 4) 75 92 80 125 80 125

6.015680 84.000 656 = 9.38 V 94.500 inflex 630 = 8.40 V 630 = 7.88 V 630 = 7.88 V 9.45 V

mezipřímá 6.015680 - 6.015680 20.003 0.000 odstraněna mezipřímá

6.015680 46.500 581 = 8.30 V 53.500 inflex 629 = 8.39 V 629 = 7.87 V 629 = 7.87 V 5.92 V

- 336 15.323 80 70 93 P4600 383 20.000 85 P4600, pozn. 4) 75 89 80 113 80 113

6.137180 42.000 525 = 7.50 V 48.000 565 = 7.53 V 565 = 7.06 V 565 = 7.06 V 5.31 V

mezipřímá 6.137180 - 6.580651 472.723 zast. Oskořínek 443.472 zast. Oskořínek, odstraněn vyrov. obl.

6.580651 0.000 - - 35.000 doplněna přechodnice 1167 = 10.61 V 1167 = 10.14 V 1167 = 9.72 V 7.68 V

- 2000 58.630 0 70 29 2500 38.014 30 110 28 115 33 120 38

6.688665 0.000 - - 35.000 doplněna přechodnice 1167 = 10.61 V 1167 = 10.14 V 1167 = 9.72 V 7.68 V

mezipřímá 6.688665 - 6.801045 152.585 112.379

6.801045 42.000 857 = 12.24 V 72.000 847 = 7.70 V 847 = 7.37 V 847 = 7.06 V 4.62 V

- 797 459.600 49 70 24 P4602 794 430.662 85 P4602 110 95 115 112 120 130

7.375706 48.000 980 = 13.99 V 72.000 847 = 7.70 V 847 = 7.37 V 847 = 7.06 V 4.62 V

mezipřímá 7.375706 - 9.340088 1971.531 1964.382 odstraněn vyrov. obl.

9.340088 111.000 854 = 12.20 V 90.000 600 = 8.00 V 600 = 7.50 V 600 = 7.06 V 7.35 V

- 265 33.014 130 70 89 290 69.401 150 75 79 80 111 85 144

9.594489 119.000 915 = 13.08 V 95.000 633 = 8.44 V 633 = 7.92 V 633 = 7.45 V 7.76 V

mezipřímá 9.594489 - 10.184424 585.617 589.934

10.184424 50.000 1000 = 14.29 V 50.000 1000 = 13.33 V 1000 = 12.50 V 1000 = 11.76 V 7.17 V

- 640 25.544 50 70 41 650 24.368 50 75 53 80 67 85 82

10.308791 45.000 900 = 12.86 V 50.000 1000 = 13.33 V 1000 = 12.50 V 1000 = 11.76 V 7.17 V

mezipřímá 10.308791 - 10.928876 625.520 620.085 odstraněn vyrov. obl.

10.928876 49.396 494 = 8.23 V 54.000 540 = 9.00 V 540 = 9.00 V 540 = 9.00 V 11.69 V

- 242.35 85.691 100 60 76 241 81.098 100 60 77 60 77 60 77

11.117973 50.816 508 = 8.47 V most bez KL, P4607 54.000 most bez KL, P4607 540 = 9.00 V 540 = 9.00 V 540 = 9.00 V 11.69 V

mezipřímá 11.117973 - 11.186974 73.659 žst. Křinec 69.001 žst. Křinec

11.186974 600 12.000 0 60 71 60 71 60 71

16.000 381 = 6.35 V
krátká vzestupnice <1:400, 

nedostatečná vzdálenost od KV
24.500 Lkm 500 = 8.33 V 500 = 8.33 V 500 = 8.33 V 17.01 V

- 296.3 109.145 42 60 102 nedostatek převýšení > 100 mm 295 92.654 49 60 95 60 95 60 95

11.340628 25.000 595 = 9.92 V 24.500 500 = 8.33 V 500 = 8.33 V 500 = 8.33 V 4.30 V

mezipřímá 11.340628 - 11.584459 247.576 nástupiště 243.832 nástupiště

11.584459 35.500 493 = 8.22 V 45.000 563 = 9.38 V 563 = 9.38 V 563 = 9.38 V 7.98 V

- 248 111.779 72 60 100 245 104.202 80 60 94 60 94 60 94

11.778662 43.000 597 = 9.95 V 45.000 563 = 9.38 V 563 = 9.38 V 563 = 9.38 V 7.98 V

mezipřímá 11.778662 - 11.842741 67.871 žst. Křinec 64.080 žst. Křinec
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